

、针对现代人的需求！

人们的需求是什么？资金！说白了就是钱！尤其是目前的经济形势不好，各行各业都不容易做，实体店不断关门，不管是穷人还是富人都需要更多的资金周转，在各种情况下，谁能解决资金问题谁就是赢家！

2、解决信用卡还款难题！

说到资金，就不得不提信用卡，许多人没有信用卡都无法继续他们的生活，依靠信用卡周转，一大批实实在在的卡奴。不还信用卡的话，征信又会受到影响，不能坐高铁，不能坐飞机，买车买房不能贷款，孩子的读书会受到影响，这个结果谁也承担不起。

3、使用智能还款安全吗？

首先我们要知道银行给你发信用卡，不是为了做慈善是为了赚钱，如果你一张信用卡把额度用光了又不还，虽然你变成黑户了，影响你的征信和生活，但是对于银行来说并没有任何的好处，你变成黑户了他还是收不到一分钱，所以把你变成黑户，不是银行的目的，只是让你还钱的一种方式。

但对于很多资金紧张的人来说，信用款还款压力大，而银行的催收成本很高，所以坏账死账烂账很多银行对这部分用户完全没有办法。但是如果你用还款软件，银行虽然说没有收回本金，但每个月能收到一些手续费，银行最怕的就是坏账死账，而信还卡管家刚好解决了这个问题。

4、市场空白，一片蓝海！

据调查，目前，中国11亿张信用卡，至少有60%面临还款压力，只有1%的信用卡用户使用智能还款软件还款。因此，这种低成本和安全的还款方式还有很大的市场空间。

2、标题：智能代还软件用起来好用吗？代还软件找谁做开发？

用过信用卡的小伙伴都知道，信用卡是个好东西，没钱的时候可以拿来应急，但是还款的时候也是头大，小额还好，大额账单还是有些麻烦的，要么就是多张卡来还倒腾，要么就是找朋友应急，找朋友肯定是会欠人情的。但是自己卡来回倒也确实很麻烦，而且有时候还是会周转不开，但是自己又不想自己的信用卡出现逾期，这种情况就出现了信用卡代还这种操作模式。

信用卡代还有中介代还和信用卡智能还款两种，中介代还存在信用卡安全风险，那么信用卡智能还款靠谱吗?信用卡智能还款能用吗?下面就从专业角度讲解下智能代还。信用卡智能代还就是利用账单金额的5%-10%进行全额还款的操作，需要在系统内部设定好信用卡信息和信用卡还款日，账单日，然后一键操作信用卡智能还款。这个很简单理解，就是刷进去一点然后刷出来一点，刷的少，还的多，自然就把信用卡的账单填满。信用卡智能还款靠不靠谱主要还是看里面的消费记录是否真实的。像信用卡智能还款，里面的所有消费记录都是可以自主设定有银联标志带积分的落地商户，这样的话是比较安全靠谱的。但是有些智能还款的系统只是自主跳码消费，这样就不行，信用卡容易降额和封卡。很多刚开始使用信用卡的小伙伴不知道怎么用信用卡，很多时候有许多人看到低费率的POS机就会盲目使用，最终造成自己的信用卡被降额和封卡，告诫使用这类型的pos机的人千万不要再使用了，否则等到后悔就没什么用了。

那么什么才是靠谱的pos机呢?就像信用卡智能还款软件里面的信用卡取现一样，只要可以自选商户，这些商户又都是线下的实体商户，每笔交易都有积分，这样的刷卡软件才是正确使用信用卡的好帮手。

下面再来说一说信用卡智能代还软件到底好用吗?靠不靠谱呢?只要满足了以上几个特点，可以自选商户，交易有积分，都可以正常使用。

像厦门维壹软件专门就是做代还软件开发的，不但通道可以最低做到0.28且都是笔笔带积分还是自选落地商户的，所以找开发第一是找有实力的公司，下一个就是一定要是有正当的持牌三方支付公司

3、关于智能代还信用卡的好处和需要注意的地方

随着我国信用卡发行数量的不断增加，出现了大规模的信用卡逾期情况。逾期的很大一部分原因是没有钱偿还信用卡账单。在这样一个大环境下，信用卡智能还款如雨后春笋般涌现，迅速占据了信用卡还款市场的大面积。那么什么是信用卡智能还款，信用卡智能还款又是如何使用的呢？

信用卡智能还款是最近出现的信用卡智能还款APP，通过实名认证和信用卡卡认证，就能用账单金额5%的钱来全额还清账单，在手机上安装app后就可以自动还款，不再需要人工操作。这样的平台对于那些没有钱来还信用卡的人来说是一大福音。那么一款信用卡智能代还APP用起来到底怎么样?是好还是坏，我们可以从下面几个方面简要判断一下！

一、操作性

信用卡智能代还只需要手机下载应用程序，进行实名认证和信用卡认证，可以一键设定还款金额和还款时间。操作简单快捷，使用方便。可以说，信用卡智能代还具有很强的可操作性

二、实用性

信用卡智能代还只需要账单金额的5%就可以全额还清账单，一万元只需要500元就可以全额付清。这个操作对那些没钱还款的人来说非常方便和有吸引力。许多人都能还清信用卡账单，不导致信用卡逾期，所以说信用卡智能还款APP的实用性非常强。

三、有什么好处

信用卡智能的优势在于，让没有钱还信用卡账单的人不会逾期，多笔消费，美化账单，对信用卡提额有帮助。

四、有什么坏处

很多信用卡智能平台虽然具有一键的功能,但是里面的商户都是随机跳码,这样的操作对信用卡非常不利,就像在半小时内在北京刷一笔在广州刷一笔,一看都知道是不现实的,这样的容易造成自己的信用卡被降额或者封卡,所以选择信用卡智能代还的时候要选商户可以自由设定的。

五、代还找什么公司开发？

像厦门维壹软件专门就是做代还软件开发的，不但通道可以最低做到0.28且都是笔笔带积分还是自选落地商户的，所以找开发第一是找有实力的公司，下一个就一定是正当的持牌三方支付公司

4、智能代还软件的前景怎么样？代还软件系统

以前的市面上基本都是pos机，刷卡机，现在又多了一样“智能代还软件”。在很多人不知道这东西有什么用的时候，已经有一批人盯上了这个项目，准备抓住这个机遇，那么智能代还的发展前景怎么样呢？

要说发展前景，先让我们来看看智能代还软件是做什么的，是否满足人们的需求。智能代还软件，现在市面上已经有很多的代还app软件，用途基本一致，利用卡里的剩余额度还本月消费的账单金额。

预留5%-10%的预存金额还清本期账单，是不是很方便，既不需要跟朋友亲戚张口借钱，也不需要分期去还。

不可否认，每个人都会或多或少有资金紧张的时候，比如信用卡账单还款日的时候，没足够的钱还账单，这时，智能代还app就派上用场了。

说到app那么只要有手机就能用，当今社会不带手机出门的没有几个，只需要在手机里面下载一个app就可以一键搞定，实现随时随地还款。这也是智能代还app对比pos机的优势之一。所以相比pos机，小信更推荐智能代还软件哦！

那为什么这么推荐代还软件呢，首先：

- 1、只要在手机里面安装一款代还软件就可以随时随地使用。
- 2、自动制定还款，一键设置，系统自动生成还款计划，完全不需要自己动手，根本不用担心逾期。更是可以绑多张卡，多卡管理，多卡还款。
- 3、养卡提额，这也是很多绝大多数人最关心的一个问题，现在的代还软件大多数还款都是笔笔落地商户，带积分，完全模拟人们的正常消费，多笔小额消费，账单完美，有助于养卡提额。

智能代还软件相对于pos机的优势一目了然，简单快捷省心，哪里有信用卡用户哪里就有代还市场，所以代还市场还是非常庞大的，当然选择正确的代还软件也很重要。

那么如何选择正确的代还软件呢？下面教大家几招：

- 1、消费是不是实体商户
- 2、银联APP有没有积分
- 3、消费后回款速度如
- 4、不用空卡代还
- 5、软件开发公司是否正规
- 6、平台是否做资金沉淀

7、支付公司资质